                              תחרות הערים מס' 5
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'

השאלה:

2) במחומש הקמור ABCDE מתקיים: AB=AC, AE=AD וגם ש: 
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. יש להוכיח שהתיכון AM במשולש ABE קטן פי 2 מהקטע CD.

הפתרון: 


[image: image2.wmf]נוריד את הצלעות DE ו-BC כי הן לא רלוונטיות לשאלה. ניקח את המשולש AMB, נגזור אותו,  ונדביק אותו ליד משולש AME כך שהצלע EM תתאחד עם MB וייוצר משולש:
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. בנוסף, AE=AD ו-E'B=AC. מכאן נובע ש: 
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. אם כך אז: 
[image: image6.wmf]CD=AM+MB'

 אבל: AM=M'B כי במקור זה היה אותו קטע, לכן: 
[image: image7.wmf]×
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